Formandsberetning 2017

Året 2016/17 har været et forholdsvis aktivt år for bestyrelsen i grundejerforeningen.

Vi har holdt 5 bestyrelsesmøder i løbet af det sidste år, og har brugt en del tid på redigering af vores vedtægter, som vi håber på vil kunne blive godkendt her på generalforsamlingen.

Vi har endvidere haft en del kontakt med Vordingborg kommune omkring asfaltering af badevej, Ændring af status af Badevej, så det bliver en offentlig vej, og vi må desværre stadig konstatere, at de ikke rider samme dag som de sadler – det kræver stor tålmodighed og vedvarende rykkere for at få kontakt til dem vi har skulle have kontakt med. Men er der ikke et eller andet ordsprog der siger at: alt godt kommer til den der venter  

Vi har udover vedtægterne arbejdet med vandafledning på havtornvej/Gyldenrisvej og det har været noget af et arbejde for Gert og Jens Kr., idet der her har skulle samarbejdes med både kommune og entreprenør – men nu skulle vi være ved at være i mål. I første omgang er det meningen at vi skal have lagt et drænrør fra Badevej/Gyldenrisvej ned til diget som skal afhjælpe problemerne på hjørnet af Badevej og Gyldenrisvej, dette skulle have været klaret nu – men entreprenøren har haft andet at lave. Vi vil efterfølgende få lagt et dræn mere på Havtornvej, som skulle kunne afhjælpe problemerne med overfladevand i den del af foreningen.

Alle vores kummer, er blevet beskåret – så man nu kan se vores blomsterkummer igen, og i den forbindelse kunne det da være rigtig dejligt, hvis de enkelte sommerhusejere, fremadrettet ville holde dem fri for ukrudt.

Vores ”vejhold” lappede huller i vejene i d. 6/5, og de vil holde øje med beskaffenheden, og løbende vedligeholde vejene så der ikke kommer for store huller. Vejholdet kører næste gang i morgen d. 14/8-17. Boye som står for vejene Søvej, Gyldenrisvej, enebærvej og skydevænget – kører sit eget løb, og sørger i bedste stil for at vejene der er pæne og farbare

I år kom vi i gang med støvbekæmpelsen slut maj måned, og derudover er der blevet støvbekæmpet sidst i juli og så håber vi at det vil være nok for i år. Vi havde indgået en aftale med entreprenøren om, at der skulle støvbekæmpes 3 gange, nemlig slut maj, slut juni og slut juli – desværre har hverken vejr eller entreprenør været til at stole på, så vi håber ikke der har været de store gener i år. 

Kommunen har nu sat en ny badebro op på ”vores” strand, ligesom de er i gang med at udvide p-forholdene og lave et sand-/legeareal på arealet ved p-pladsen. Selv om, der er kommet en ny fin badebro, har vi dog besluttet, at vi fortsat støtter vores egen bro med kr. 5000 pr år.

Omkring den ”nye strand”, skal det oplyses at den er kommet i stand ved hjælp af et stort arbejde fra ”strandgruppen” en gruppe af borgere med et stort ønske om forskønnelse af Ore strand. ”Strandgruppen” har fået opbakning fra Vordingborg By lokalråd, og det er så indtil videre kommet til dette nye strandområde, som også vil blive udvidet med terræntæppe, så man som kørestolsbruger vil have mulighed for at køre ned på badebroen. Det er Vordingborg kommune der står for opsætningen og vedligeholdelsen. Som grundejerforening, har vi intet haft med dette tiltag at gøre, ud over at vi har været hørt omkring afspærringer i området. I første omgang, var der fra kommunens side lagt op til, at der skulle være spærret for gennemkørsel på stranden, hvilket vi i bestyrelsen var noget bekymrede overfor – idet vi kunne imødese, at det ville give mere trafik oppe på vores veje, hvilket vi ikke var interesseret i og heldigvis blev vi hørt og der er indtil videre ikke sket nogle afspærringer. 

Der vil være officiel indvielse af den nye badebro, fredag d. 18/8-17 kl. 16. Der vil blive holdt nogle taler, og borgmesteren vil springe i vandet.
[bookmark: _GoBack]Alle er velkomne, så mød endelig op.

Nu går vi jo snart efteråret i møde (nogen vil måske sige, at det har været efterår længe) og i den forbindelse, er der mange der gør haverne vinterklare. Her vil vi godt slå et slag for, at man – pga. sikkerheden, jf. Vedtægter/regulativ beskærer træer og buske, så der er udsyn for alle trafikanter.

Fra nye år, vil vi i bestyrelsen arbejde på at vejene i området gøres bedre. Vi vil tage en vej af året, og vi har en oplevelse af at Hybenvænget er den vej der trænger mest – så den vil vi få rettet op og planeret.
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