Kære alle

Som I kan se i pressen og i Facebook gruppen foregår der en hel del omkring havneudvidelser og lokalplaner

Siden januar har vi arbejdet på udkast til høringssvar og fulgt sagerne tæt i en  mindre arbejdsgruppe

I protest mod den virkeligt dårlige sagsfremstilling og de forelagte (misvisende) lokalplaner samt det planlagte dobbelte borgermøde 3/5 vil vi sende vedlagte skrivelse til Kommunens forvaltning og Michael A Larsen, formand for Plan og Teknik udvalget

Der er ingen garanti for at Kommunen trækker nogle af lokalplanerne tilbage.

Vi gør derudover opmærksomme på følgende:

Der er indkaldt til digitalt borgermøde 3/5 om begge  havneudvidelser (den oprindelige  mod vest (H 17.03.01) (som blev udsat) og den nye E 17.04.01. det store Erhvervsområde mod syd)

Se her:  Der afholdes digitalt informationsmøde om planforslagene for havneudvidelse (Lokalplan H 17.03.01) og udvidelse af erhvervsområdet på Masnedø (Lokalplan E 17.04.01) mandag d. 3. maj 2021 kl. 19:00.
 Mødet foregår online mandag d. 3. maj 2021 kl. 19:00. Tilmelding skal sendes til kako@vordingborg.dk.

Samtidigt arbejder vi i denne arbejdsgruppe videre på et høringssvar til lokalplan (H 17.03.01), som har deadline d 7/5/2021

Derefter vil vi arbejde med høringssvar mod den store udvidelse mod syd (E.17.04.01, om har deadline d 21/5/2021

Begge høringssvar vil blive delt her i denne bredere gruppe når vi er nærmere en afklaring. Det forhindrer ingen af jer i at indsende egne høringssvar.

VI SKAL BEDE JER MEGET HURTIGT MELDE TILBAGE OM I ENDNU EN GANG KAN STÅ SOM MEDUNDERSKRIVERE AF VEDLAGTE INDSIGELSE. Vi kan ikke redigere mere i den, den har allerede været frem og tilbage flere gange.

VI SKAL HAVE SVAR SENEST ONSDAG AFTEN D 21/4. DERPÅ VIL INDSIGELSEN BLIVE SENDT. DE, SOM  IKKE NÅR AT SVARE VIL SELVSAGT BLIVE SLETTET FRA SKRIVELSEN. VI har allerede tilsagn fra en del af jer.

JEG SKAL BEKLAGE DEN MEGET KORTE SVARFRIST, VI ARBEJDER LIDT MED RYGGEN MOD MUREN.
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